
Program - Italija: Apulija

Apulija, 9 dni

Zaporedje dni je lahko tudi drugačno (lahko se spremeni glede na optimalne vozne rede letal).

Trasa poti: 

Bari - Castel del Monte - Matera - Gallipoli - Torre del Orso - Otranto - Lecce - Ostuni - Monopoli -

Polignano a Mare - Alberobello

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo, nočitev v bližini gradu Castel del Monte 

Let v Bari.

Dan 2  Ogled gradu Castel del Monte in premik v Matero, nočitev Matera. 

Zjutraj ogled gradu Castel del Monte. Nato premik v belo mesto Matera (pokrajina Bazilikata), najprej na

razgledno točko, nato pa še ogled mesta.

Dan 3  Matera, Gallipoli in Torre del Orso, nočitev Torre del Orso / Torre Sant Andrea 

Vožnja proti jugu, na poti stop pri grških ostalinah, potem pa sprehod po obmorskem mestecu Gallipoli in

premik v Torre del Orso / Torre Sant Andrea.

Dan 4  Otranto in Grota della Poesia, nočitev Torre del Orso / Torre Sant Andrea 

Zjutraj vožnja do mesta Otranto in do jezera Cava di Bauxite, popoldne stop pri Grota della Poesia.

Dan 5  Lecce in Torre del Orso, nočitev Torre del Orso / Torre Sant Andrea 

Vožnja do mesta Lecce in ogled mesta, ki je poznan tudi kot »južne Firence«, nato do Due sorelle, obalni

treking (1h).

Dan 6  Ostuni in Alberobello, nočitev Alberobello 

Vožnja proti mestecu Ostuni. Na poti se ustavimo v oljarni, nato si ogledamo čudovito mesto Ostuni.

Sledi še premik do mesteca Alberobello.

Dan 7  Alberobello, nočitev Alberobello 
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Dan namenjen ogledu lepot Alberobella: trulli, prelepe ulice, kulinarika. Po želji pa lahko obiščete tudi

jamo Grotte di Castellana.

Dan 8  Polignano a Mare in Monopoli, nočitev Monopoli oziroma okolica 

Vožnja do mesteca Polignano a Mare. Dan namenjen mestecu Polignano a Mare in čas za plažo ter

kopanje v morju. Popoldne / zvečer premik proti Monopoliju.

Dan 9  Let proti domu 

Premik do letališča Bari in let proti Trstu / Benetkam.
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